

Västra Scoutdistriktets styrelse
§ 1-9

Evelina Räf, Carl Persson, Malin Wahlqvist och Andreas Dahlin deltog i dagens digitala möte.	Närvarande
Vice ordförande Evelina öppnade mötet.	§1 Mötet öppnas
Styrelsen beslöt att ◇ godkänna föreslagen dagordning	§2 Dagordning
Rapporter 27–29/9 Höstläger Ransberg Det var nästan 180 scouter från 8 kårer med på årets höstläger! Blandat väder med nöjda scouter och ledare. Kåreerna gjorde egna aktiviteter under dagen och sedan gemensam lägerbingo på eftermiddagen. Festliga aktiviteter och mumsigt tilltugg på kvällen.	§3 Rapporter
Ekonomi Väntar på faktura från bussresan till och från Förbunds lägret. Tar hand om kostnader från höstlägret, arrangemanget kommer ligga inom budget.	§4 Ekonomi
Kommande arrangemang 29/10 Inför extra Förbundsmöte I arrangemangsplanen ligger ett digitalt möte inför extra FM. Mötet kommer hållas för att diskutera handlingarna och ge input till distriktets ombud. 10/11 Inför Demokratijamboree Datum för digitalt möte inför DJ kommer hållas den 10 november, för att diskutera handlingarna mellan kårerna i distriktet. 23/11 Buss till och från extra Förbundsmöte Vi får ihop till att beställa en buss som kommer gå från Göteborg via Borås och Jönköping. Den kommer gå fram och tillbaka under samma dag. Om det finns platser kvar på bussen har IOGT-NTO Göteborg anmält intresse att åka med till egen bekostnad. 9-10/11 Ledarresa Anmälningarna håller på att rulla in. Önskan om att höja bidraget från distriktet med 60 kr per person för att underlätta betalningen. 15/12 Julbord Julbordet är bokat!	§5 Kommande arrangemang

Västra Scoutdistriktets styrelse
§ 1-9

<p>Europaresa 2025 131 stycken från 9 kårer är hittills anmälda! Preliminäranmälan ska vara inskickad 1/12.</p> <p>Styrelsen beslöt att</p> <ul style="list-style-type: none">◇ Malin håller i mötet inför extra FM kl 19 den 29 oktober.◇ Elin och Carl är distriktets ombud till extra FM.◇ Elin och Evelina håller i mötet inför DJ kl 19 den 10 november.◇ medlemmar från IOGT-NTO får åka med i bussen till extra FM/kongress till egen bekostnad.◇ bevilja bidrag från distriktet till ledarresan med ytterligare 60 kr per person.	
<p>Kårkontakt Ingen uppdatering från kårerna.</p>	§6 Kårkontakt
<p>Övriga frågor Inga övriga frågor.</p>	§7 Övriga frågor
<p>Nästa möte Nästa möte planeras till tisdagen den 19 november kl 20:30 digitalt.</p>	§8 Nästa möte
<p>Vice ordföranden Evelina tackade för tiden och avslutade mötet.</p>	§9 Mötet avslutas

Lindome 2024-10-28

Varberg 2024-10-31

Sekreterare

Malin Wahlqvist

Malin Wahlqvist

Justerare

Evelina Räf

Evelina Räf